
                                                                      
                                        

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

 

 15 жовтня 2020 року     м. Кривий Ріг                                №  212-р 

 

 

Про призначення уповноваженої особи з питань організації та проведення 

процедур закупівель/спрощених закупівель виконкому Саксаганської районної 

у місті ради та затвердження Положення про неї 

 

 

З метою забезпечення ефективного та прозорого здійснення процедур 

закупівель/спрощених  закупівель,  створення  конкурентного  середовища  у 

сфері  публічних  закупівель,  запобігання  проявам  корупції  у  цій  сфері, 

розвитку  добросовісної  конкуренції,  відповідно  до  cт. 11  Закону  України 

«Про публічні закупівлі», враховуючи наказ Міністерства економічного 

розвитку  і  торгівлі  України  від  30  березня  2016  року  № 557  «Про 

затвердження Примірного положення про тендерний комітет або уповноважену 

особу (осіб)»:  

 

  1. Визначити уповноваженою особою з питань організації та проведення 

процедур закупівель/спрощених закупівель виконкому Саксаганської районної 

у місті ради Ралець Олену Анатоліївну, головного спеціаліста апарату районної 

у місті ради і виконкому. У разі її відсутності (під час перебування на 

лікарняному, у відрядженні або відпустці) відповідальність покладається на 

посадову особу виконкому районної у місті ради відповідно до розпорядження 

голови районної у місті ради. 

 

   2. Затвердити Положення про уповноважену особу з питань організації та 

проведення процедур закупівель/спрощених закупівель виконкому Саксагансь-

кої районної у місті ради у новій редакції, що додається. 

 

   3. Відділу інформатизації виконкому районної у місті ради (Костянтин 

Веселов) виготовити електронний цифровий підпис уповноваженій особі з 

питань організації та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель 

виконкому Саксаганської районної у місті ради.  

 

   4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної 

у місті ради від 17 травня 2018 року № 121-р «Про призначення уповноваженої 

особи для організації та проведення процедур закупівель виконкому 

Саксаганської районної у місті ради» зі змінами від 26 липня 2019 року № 181-р 

«Про внесення змін до розпорядження голови Саксаганської районної у місті 
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ради від 17 травня 2018 року № 121-р «Про призначення уповноваженої особи 

для організації та проведення процедур закупівель виконкому Саксаганської 

районної у місті ради».  

 

         5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Голова районної у місті ради                                          Валерій Беззубченко 

 

 


